

## 8. Errata

### Paper I

Page 1087, first paragraph: The sentence “The  $\theta$  aChym of  $\sim 0.85$  was similar in all cortical zones in SHR ( $P = 0.36$ ), and the ratio of  $\theta$  aChym to  $\theta$  Chym was increased from ...” should read: The  $\theta$  Chym of  $\sim 0.85$  was similar in all cortical zones in SHR ( $P = 0.36$ ), and the ratio of  $\theta$  aChym to  $\theta$  Chym was increased from ...”

“Adsorption droplets” in **paper I, IV** and **V** should read “absorption droplets”.